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Meest gestelde vragen:

Welke opleiding kruis ik aan als mijn kind een havo advies heeft gekregen, mavo/havo of havo/vwo?

Ga in gesprek met de basisschool wat zij denken wat het beste bij het kind past, en bespreek ook met de leerkracht groep 8 wat u zelf het beste bij uw kind vindt passen. Bij een vwo/havo opleiding gaan we ervan uit dat een leerling in ieder geval havo kan halen, en met extra inspanning en potentie ook wellicht een vwo niveau aan kan.
Moet een leerling hard werken om op havo te komen, maar is mavo zeker goed binnen bereik dan is havo/mavo een goede optie.

Hoe werkt het in een dakpanklas?

We geven les op het hogere niveau, met de daarbij behorende lesstof en in het daarbij behorende tempo. We toetsen ook op het hogere niveau en normeren op het lagere niveau zodat ook de leerlingen die daar het beste zullen passen in het opvolgende leerjaar, een mooi resultaat kunnen behalen.

Kan ik starten in een tweetalige brugklas en terug naar regulier wanneer het niet bij me past?

Ja, we zien wel altijd graag dat het eerste schooljaar dan volledig wordt afgerond, tenzij de overgang van een leerling daarmee in gevaar komt. 

Kan ik starten in een Nederlandstalige brugklas en dan in leerjaar 2 toch kiezen voor een tweetalige opleiding?

Nee, dat is niet mogelijk.

Hoe gaan jullie om met leerlingen met dyslexie?

[bookmark: _GoBack]We hebben een zorgkantoor met daarbij behorende zorgcoördinatoren. Zij bekijken iedere leerling met een diagnose individueel en gaan in overleg vaststellen wat het beste past, qua compensatie en/of dispensatie. Enkele voorbeelden : We werken tijdens toetsweken met aparte lokalen voor leerlingen met recht op tijdverlening. Mogelijk kunnen leerlingen gebruik maken van een laptop wanneer het schrijven lastig is. Claroread is een systeem waarmee geschreven taal, via de laptop, omgezet wordt naar gesproken taal zodat leerlingen kunnen lezen en luisteren.
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